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ZAPISNIK 

S 35. SJEDNICE VMO-a DRAGA 
 

35. sjednica VMO Draga održana je 27.04.2026. s početkom u 16,00 sati u 
prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Ivan Pribanić, predsjednik VMO-a 
• Ivica Širola, zamjenik predsjednika VMO-a 
• Silvija Pavleković, član VMO-a 

 

Ostali nazočni 
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Ivona Valinčić, član VMO-a 
• Ivica Mandekić, član VMO-a 

 
Usvajanje zapisnika sa 34 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje prijedloga prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području Mjesnog odbora Draga za 2027. godinu 

2. Apel u svezi zatvaranja dućana u Dragi 
3. Zahtjevi mještana  
4. Komunalna problematika 
5. Dani Sv. Vida 
6. Razno  
 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
AD 1 
Predsjednik informira članove Vijeća o tome da je Grad Rijeka raspisao Javni poziv 
namijenjen svim građanima za predlaganje projekata uređenja i održavanja komunalne 
infrastrukture za koje građani smatraju da ih je potrebno provesti na području mjesnog 
odbora u kojemu žive. Poziv je na predlaganje malih komunalnih akcija bio otvoren od 09. do 
27. ožujka 2026. godine. 
Predsjednik nadalje informira članove Vijeća da su zaprimljeni prijedlozi mještana, koji su 
pročitani u cjelosti, te nakon što predsjednik postavlja upit članovima Vijeća o tome imaju li 
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neki prijedlog prioriteta koji bi se uvrstio u plan kroz 2027. godinu i nakon konzultacija i danih 
prijedloga pripremljen je prijedlog prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području mjesnog odbora Draga, koji bi se uvrstilo za 2027. godinu: 
1. Proširenje javne rasvjete u ulici Orlići kod kućnih brojeva 42,41,40,39 - zaprimljen 

zahtjev mještanke  
2. Uređenje dječijeg igrališta, sanacija postojećih sprava i postava novih sadržaja za djecu 

u ulici Brig kod kućnog broja 24 - zaprimljen zahtjev mještana 
3. Uklanjanje divljeg deponija u ulici Brig južno od kućnog broja 71/13 (sjeverno od groblja 

Draga) - zaprimljen zahtjev mještana 
4. Uklanjanje divljeg deponija u ulici Brig južno od kućnog broja 45 - zaprimljen zahtjev 

mještana 
5. Uklanjanje divljeg deponija ispod autoceste na početku Drage u ulici Pod Ohrušvom 

zapadno od kućnog broja 2 - zaprimljen zahtjev mještana 
6. Čišćenje i sanacija šumskog protupožarnog puta koji spaja Orehovicu i Dragu u 

nastavku ulice Gušć kućni brojevi 20 i 20a - zaprimljen zahtjev mještana 
7. Uređenje i betoniranje dionice puta u ulici Pelinova Gora od kućnog broja 1 do kućnog 

broja 6 - zaprimljen zahtjev mještana 
8. Uređenje javnih pješačkih staza u ulici Gušć od pružnog prijelaza do kućnog broja 8, te u 

produžetku od kućnog broja 8 do kućnog broja 13. Isto tako od staze uz prugu do 
kućnog broja 5 - zaprimljen zahtjev mještana  

9. Rašćišćavanje zaraslih pješačkih staza unutar prirodne šikare u ulici Gušć kod kućnih 
brojeva 5 i 13 do pružnog prijelaza  

10. Proširenje javne rasvjete u ulici Pelinova Gora kod kućnog broja 8  
11. Sanacija kolnika u Ulici Tijani od kućnog broja 61 do južno od Sv. Kuzam kućnog broja 

40 
12. Sanacija kolnika u Ulici Pod Ohrušvom od kućnog broja 19A do kućnog broja Pod 

Ohrušvom 22 
13. Ličenje ograde u Ulici Brig od Groblja Sušačka Draga do  izlaza na glavnu cestu - 

parkiralište  
- Zahtjev za postavljanje ležećih policajaca na javnu prometnicu u ulici Pod Ohrušvom u 

blizini kućnog broja 5 (pored autobusne stanice, iz smjera Rijeka prema Sv. Kuzmu) 
neće se uvrstiti u prijedlog prioriteta iz razloga što je već dobiven odgovor nadležnih 
službi da se ne prihvaća se! Nema uvjeta za postavu usporivača prometa. 

- Zahtjev za obilježavanje pješačkog prijelaza u ulici Pod Ohrušvom u blizini kućnog broja 
5 (pored autobusne stanice, iz smjera Rijeka prema Sv. Kuzmu) neće se uvrstiti u 
prijedlog prioriteta iz razloga što je već dobiven odgovor nadležnih službi da se ne 
prihvaća se! Nema uvjeta za obilježavanje pješačkog prijelaza. Osim dovoljne 
preglednosti treba biti osiguran i obostrani nogostup. 

Zaključak:  
VMO Draga je jednoglasno usvojilo (13) prijedloga prioriteta u održavanju objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području MO Draga za 2027. godinu koji se dostavljaju 
nadležnoj službi Grada Rijeke te kad budu obrađeni i vraćeni mjesnom odboru sa naznakom 
mogućnosti ili nemogućnosti realizacije projekta i sukladno pripadajućim financijskim 
sredstvima Vijeće MO Draga će definirati i usvojiti konačni prijedlog prioriteta za 2027. god. 
 
 
AD 2 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga zaprimilo je molbu i apel stanovnika Sušačke Drage 
povodom zatvaranja trgovine na adresi Brig 42 koji je poslan Upravnom odjelu za gradsku 
imovinu zajedno s potpisanom peticijom mještana (236 potpisa mještana). 
Upravni odjel za gradsku imovinu dostavio je odgovor u kojem je navedeno sljedeće: 
Grad rijeka nije vlasnik predmetnog prostora i ne upravlja istim, a o budućoj namjeni prostora 
kao i o radnicima koji rade u prostoru odlučuje vlasnik odnosno zakupnik prostora. Nadalje 
izvješćuju da je Grad Rijeka svjestan problema koji nastaju sa opskrbom stanovništva po 
pojedinim kvartovima nakon što se zatvore trgovine prehrambenim proizvodima, te će 
ukoliko dođe u posjed poslovnog prostora, koj bi bio adekvatan za obavljanje djelatnosti 
trgovine kao i do sada uzeti u obzir i zahtjev mještana Drage, te će se takav poslovni prostor 
objaviti u javnom natječaju za obavljanje djelatnosti trgovine prehramnbenim proizvodima.  
Grad Rijeka ima trenutno slobodan jedan poslovni prostor na adresi Sv. Kuzam 19. U 
prostoru se vrše nužni građevinski radovi na uređenju kako bi prostor ispunjavao uvjete za 
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objavu u javnom natječaju za davanje u zakup poslovnih prostora. Ukoliko se nakon 
završetka navedenih radova, utvrdi da prostor udovoljava minimalnim tehničkim uvjetima za 
obavljanje djelatnosti trgovine prehrambenim proizvodima Povjerenstvo za poslovni prostor 
predložiti će Gradonačelnici da se predmetni poslovni prostor objavi u javnom natječaju i za 
djelatnost trgovine prehrambenim proizvodima. Konačna odluka da li će se neki potencijalni 
gospodarski subjekt prijaviti na natječaj odnosno uzeti u zakup poslovni prostor i u njemu 
obavljati djelatnost u konkretnom slučaju trgovinu prehranmebim proizvodima je odluka 
subjekata na koju Grad Rijeka ne može utjecati.  
Nadalje ističu da Grad Rijeka nije pravna osoba, odnosno trgovačko društvo ili obrt koja 
obavlja poslovne djelatnosti odnosno aktivnosti, a u konkretnom slučaju trgovinu. Gradski 
poslovni prostori u zakup se dodjeljuju pravnim osobama koje su registrirane za obavljanje 
poslovnih djelatnosti, odnosno aktivnosti i to putem javnih natječaja. 
Nakon dobivenog odgovora Upravnog odjela za gradsku imovinu, a slijedom peticije 
upućene od stanovnika Drage za očuvanje trgovine na području Drage, dijela Brig, Vijeće 
MO Draga uputilo je upravi Tommyja molbu glede situacije sa zatvorenom trgovinom u Dragi 
a koja je u njihovom vlasništvu. 
Sušačka Draga broji 1500 stanovnika, od kojih je većina starije životne dobi, no tu su i mlade 
obitelji, a spomenuta Tommyjeva trgovina koja se nalazi u srcu mjesta, otprilike na sredini, 
jedina je prodavaonica mješovite robe i jedino mjesto na kojemu mještani mogu pronaći 
životne potrepštine.  
Također je naglašeno kako samo mjesto nije povezano s gradskom autobusnom linijom, već 
prigradskom, što znači da polasci nisu toliko česti, što dodatno otežava situaciju nabavke 
životnih i osnovnih potrepština u slučaju da donedavno jedina trgovina u Dragi ostane trajno 
zatvorena. Najbliža dostupna prodavaonica nalazi se na Gornjoj Vežici, no bez čestih 
autobusnih linija nabavka je i dalje otežana, posebice onima starije životne dobi koji uvelike 
ovise o javnome gradskom prijevozu. 
Svjesni da Grad Rijeka nije vlasnik predmetnog prostora i ne upravlja njime, već vlasnik, koji 
stoga i odlučuje o njegovoj namjeni, radi se o situaciji od iznimne važnosti za stanovnike 
Drage, stoga MO Draga u ovom slučaju apelira na sastanak na kojem bi se razmotrilo 
potencijalno rješenje i modalitet nastavka poslovanja trgovine na Brigu. 
Također, povezano s time, valja podsjetiti i na to da je nekad u Dragi, u ulici Tomasići, u 
opticaju bila i manja trgovina, koja je također sada vlasništvo Tommyja, pa da bi ponovno 
bila u funkciji, potrebna joj je adaptacija.  
Zaključak:  
VMO Draga se je jednoglasno složilo da će se sačekati odgovor Tommyja. 
 
 
AD 3 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obatila se je mještanka iz Ulice Pelinova Gora kbr.7 s 
navedenim konkretnim primjedbama vezano uz izvođenje radova koja se provode u sklopu 
projekta Aglomeracija Rijeka na području naselja Draga, konkretno u ulici Pelinova Gora, te 
je predsjednik dobiveni mail u cjelosti pročitao članovima Vijeća.  
1. Primjedbe mještanke dostavljene su KD Vodovodu i kanalizaciji i zatraženo je da kao 
nosioci poslova poduzmu daljnje radnje i izađu na teren s nadzornim i svim ostalima koji su 
odgovorni za tijek i kvalitetu izvođenja radova, te da se kontaktira s mještankom i drugim 
mještanima Pelinove Gore kako bi se na dobrobit obiju strana ostvario zajednički dijalog i 
dogovor o kvalitetnom zajedničkom daljnjem rješavanju dobivenih pritužbi kao i daljnje 
dobivanje informacija na postavljene upite mještana o planu, dinamici i rokovima izvođenja 
radova. 
KD Vodovoda i kanalizacije dostavilo je očitovanje u kojem se navodi da su radovi na 
predmetnoj lokaciji uključivali dva iskopa – jedan za polaganje kanalizacijskog cjevovoda te 
drugi za vodovod, a nakon čega su rovovi zatrpani. 
Tijekom izvođenja radova došlo je do oštećenja postojeće instalacije, pri čemu je korisnicima 
pojašnjeno da sanacija neće biti moguća u istom trenutku, već će se izvršiti u sklopu 
završnih aktivnosti na gradilištu. Napominju kako će sva eventualna oštećenja nastala 
tijekom radova biti sanirana do završetka radova, sukladno obvezama izvođača. Vezano uz 
ostale navode, ističemo kako se svi radovi izvode u skladu s projektno-tehničkom 
dokumentacijom. Eventualne zastoje u radu mehanizacije uvjetuju organizacijski i logistički 
razlozi (npr. doprema materijala), a ne nekontrolirano zadržavanje na lokaciji. 
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Zaštitne ograde i signalizacija postavljaju se u skladu s uvjetima na terenu. S obzirom na 
ograničenu širinu ulice, ponekad nije moguće osigurati veću širinu prolaza, no prolaz za 
stanare je u svakom trenutku omogućen. 
Također, obavještavamo kako plastični poklopci nisu predviđeni za ugradnju u sklopu ovog 
projekta, a betonski radovi izvode se isključivo sukladno projektnoj dokumentaciji. 
Što se tiče ugradnje hidranta, isti će biti postavljen na kraju dionice, u skladu s ažuriranim 
tijekom trase i važećom projektnom dokumentacijom. 
S dobivenim očitovanjem upoznata je i mještanka koja se je Vijeću MO Draga i obratila s 
primjedbama na izvođenje radova. 
2. Primjedba mještanke koja se odnosi na narušenu statiku visokog stabla dostavljena je KD 
Vodovodu i kanalizaciji i Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost, te je zatraženo da  
3. Mještanka iz ulice Pelinova Gora kbr.7 obratila se je u ime stanovnika ulice Pelinova Gora 
te je dostavljena u prilogu slika na kojoj su se prije izvođenja radova nalazile mnogobrojne 
stepenice a koje su stanovnicima spomenute ulice predstavljale veliki problem kada bi trebali 
prenesti teže stvari do svoga kućansta. Autom do kuća se ne može jer se kuće nalaze sa 
gornje strane željezničke pruge i ova zamolba da se pola toga puta pretvori u uzbrdicu, a dio 
ostavi za stepenice mještanima se čini idealno rješenje da se olakša svakodnevni pristup 
kućama. Stanovnici Pelinove Gore su se potpisali za ovakvo rješenje problema. 
Zaključak 
VMO Draga jedoglasno se je složilo da se KD Vodovodu i kanalizaciji dostavi zahtjev s 
potpisima mještana, te da se zatraži izlazak na teren, kontaktiranje s potpisanim mještanima, 
te da se po donošenju stručnog mišljenja o daljnjem postupanju povratno dostavi informacija 
za mještane. 
 
- KD Vodovod i kanalizacija je temeljem prosljeđenog upita mještana iz naselja Pelinova 
Gora, dostavila očitovanje vezano uz izvođenje radova na sanitarnom kolektoru i 
vodovodnom ogranku oznake SD-5, da je izvođaču radova dana uputa da se predmetne 
instalacije izvedu u skladu s odredbama Glavnog projekta. Navedenim će se omogućiti 
izvedba kanalizacijskog i vodovodnog kućnog priključka za predmetnu građevinu.Točna 
pozicija kućnih priključaka definirat će se na terenu, u dogovoru s korisnikom, o čemu će biti 
sastavljen odgovarajući zapisnik.Također se napominje kako je izvođač radova obvezan 
izraditi izvedbenu dokumentaciju u skladu s Glavnim projektom za predmetni zahvat oznake 
SD-5. Dostavljen je i izvadak iz Glavnog projekta na uvid. 
Dobivena informacija prosljeđena je meštanu. 
  

- Vijeću Mjesnog odbora Draga mještanka iz ulice Brig postavila je upit u svezi 
neregistriranog vozila koje je ostavljeno pored kbr.42. 
Vijeće Mjesnog odbora Draga prvu prijavu o parkiranom neregistriranom vozilu dostavilo je 
Direkciji za komunalno redarstvo još 9. prosinca 2025., te je dobiven odgovor komunalnog 
redara da je obavljen očevid i da je pokrenut daljnji postupak uklanjanja vozila. 
Na naš ponovni upit od 14. siječnja 2026. u kojem vremenu od pokrenutog postupka će se i 
fizički ukloniti neispravno vozilo sa kolnika u ulici Brig kod kbr.42. Direkcija za komunalno 
redarstvo odgovorila je da budući vozilo nije svojevoljno uklonjeno od strane vlasnika, bit će 
uklonjeno prisilno putem službe „pauka“ Rijeka plusa u što kraćem mogućem roku. 
Kako od dobivenog odgovora vozilo je još uvijek na istom mjestu, a zaprimljen je upit 
mještanke, zatraženo je od Direkcija za komunalno redarstvo da se dostavi povratna 
informacija o daljnjem postupanju kako bi isto mogli prenijeti mještanima. 
Dobivena je povratna informacija da je navedenom vozilu 09.03.2026. izdano Rješenje o 
uklanjanju tehnički neispravnog vozila s rokom od 8 dana od dana objave na oglasnoj ploči 
Grada Rijeke. Ako nakon tog roka vozilo nije uklonjeno izdaje se Rješenje o izvršenju, te se 
pristupa uklanjanju vozila putem treće pravne osobe. S obzirom na poveći broj Rješenja o 
izvršenju koji su na čekanju zbog velikog broja ostavljenih tehnički neispravnih vozila, te 
zbog popunjenih kapaciteta spremišta za ta vozila dinamika je malo sporija ali će biti 
izvršena u najkraćem mogućem roku. 
Napušteno vozilo je uklonjeno drugi dan nakon dobivenog zadnjeg odgovora Direkcije za 
komunalno redarstvo. 
 
- Vijeću Mjesnog odbora Draga obatila se mještanka iz ulice Brig u svezi potrebe da se 
pokosi trava ispred ambulante prema domu. 
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Zahtjev mještanke dostavljen je Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost, te je zatraženo 
da se prosljedi informacija kada će se pristupiti izvođenju radova prema prijavljenom. 
Dobivena je povratna informacija da je izdan nalog KD Čistoći. 
 

- Vijeću Mjesnog odbora Draga obatila se mještanka iz ulice Brig s upitom da li će se u 
skorijoj budućnosti poduzeti mjere vezane za parkiranje ispred Doma u vidu nekavih stupića 
ili nešto drugo.Najčešće u večernjim satima ispred doma gotovo je nemoguće proći jer su 
auti parkirani s obje strane ceste. Da bi promet tekao relativno nesmetano jedna strana mora 
biti bez parkiranih auta. Pošto vozači koji tamo parkiraju nisu svjesni ili ih nije briga za ostale 
sudionike u prometu, a da ne govorim o vozilima hitne pomoći ili vatrogasaca koji tada ne 
mogu prolaziti, mora se nešto poduzeti.Također je vrlo nezgodno i opasno parkiranje na 
zavoju kod ogledala kada se spušta od ambulante prema domu. Kažu neki mještani da je 
više puta obaviještena policija. Ne znam da li je policija nešto poduzela u tom trenutku ili ne 
ali problem svakako postoji. 
Zaključak 
VMO Draga jedoglasno se je složilo da se je još 2023. godine obratilo Upravnom odjelu 
zajedničke komunalne djelatnosti, Pododsjek za promet očitovao te je dobiven odgovori da 
prostor neposredno ispred Hrvatskog doma Draga te nastavno uz spomen park je javno 
prometna površina – nerazvrstana cesta pod upravljanjem i održavanjem Odjela. Sukladno 
zakonskim odredbama na predmetnoj lokaciji, odnosno na kolnoj površini nerazvrstane ceste 
nije moguće obilježiti parkirna mjesta te omogućiti neometano dvosmjerno prometovanje 
vozila i osigurati sigurnost sudionika prometa. 
Postojeći vozači koji koriste kolnik za parkiranje moraju biti svjesni da se radi o nepropisnom 
zaustavljanju i parkiranju vozila čime čine prekršaj propisan Zakonom o sigurnosti prometa 
na cestama. 
 
 
AD4 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga zatražilo je informaciju od nadležne osobe u Sektoru 
razvoja i upravljanja imovinom Luke Rijeka da li su planirani radovi na platou Terminala 
Škrljevo završeni kako bi se pratile daljnje kiše i učinkovitost.  
Dobiven je odgovor da su radovi na platoima terminala Škrljevo u samoj završnici. Još se 
izvode ograde, farbanja i slični završni radovi, ali može se reći da je gotovo i da je odvodnja 
u funkciji.  
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratio se Odsjeku zajedničke komunalne djelatnosti i 
Odsjeku za komunalno redarstvo u svezi potrebe pražnjenja inox košarice na autobusnoj 
stanici na Brigu proširenje ispod Hrvatskog doma Draga. Kako se redovno prijavljuje 
navedeni nered, smatra se da je potrebno poduzeti i ostale mjere jer se konstantno ponavlja 
da se u inox košaricu svakodnevno baca razno smeće. Po dobivenim primjedbama mještana 
zatražila se provjera da li hostel koji se nalazi preko puta ima svoje spremnike za odlaganje 
smeća kao i da se izvrši provjera s KD Čistoćom da li postoji evidencija o redovnom 
zbrinjavaju i odvozu otpada iz njegovih kanti (podaci o načinu zbrinjavanja otpada). 
Dobivena je povratna informacija od komunalnog redara da je obiđena navedena lokacija, te 
je ustanovljeno da su inox košarice ispražnjene a smeće pokupljeno. U predmetnom hostelu 
koji se spominje prilikom obilaska nije bilo nikoga, te se nije moglo utvrditi da li je smeće 
njihovo. Ponovno će se obići lokacija. 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratio se Odsjeku zajedničke komunalne djelatnosti iz 
razloga što postoji potreba za postavom dviju tabela uz ogradu na nogostupu koji vodi od 
naselja Brig kbr.85 do Tijani kbr.4 kako bi se takvim načinom upozorenja spriječilo 
nekontrolirano odlaganje otpada. 
Odsjek zajedničke komunane djelatnosti izdao je nalog izvođaču da se po prijavljenom 
naprave 2 tabele sa stupovima. 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratio se Odsjeku zajedničke komunane djelatnosti u svezi 
svakodnevnog susretanja s neodgovornim ponašanjem mještana koji nekontrolirano bacaju 
smeće na prostoru autobusne stanice na Brigu proširenje ispod Hrvatskog doma Draga, te 
uz postojeće spremnike.  
Kako bi se spriječilo nekontrolirano odlaganje otpada Vijeće je predložilo da se postavi 
kamera, a kako je jedino bilo moguće iz sredstava Vijeća MO, u 2023. godini usvojeno je da 
se u plan raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području MO Draga za 2024. 
između ostalog uvrsti i postava kamere u Ulici Brig južno od kućnog broja 45 južno – 
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osigurana su sredstva u iznosu od 4.500,00. (Gradsko Vijeće Grada Rijeke usvojilo na 
sjednici 07. prosinca 2023.), međutim sada je već i 2026. godina, a kamera još nije 
postavljena, a  nekontrolirano bacanje smeća redovito se prijavljuje Odsjeku za zajedničku 
komunalnu djelatnost, te KD Čistoća uredno to i pokupi. Na pitanje mještana o konačnom 
riješavanju i sankcjoniranju neodgovornih mještana kako bi se konačno rješio nered koji se 
stvara na javnoj površini – proširenju, nema se odgovor osim svega gore navedenog, stoga 
se zatražio odgovor kada će planirana kamera za koju su osigurana sredstva biti i 
postavljena. 
U odgovoru Odsjeka zajedničke komunalne djelatnosti navedeno je da iz razloga zbog kojeg 
se nije moglo izvršiti postavljanje kamera u prošloj godini (promjene zakonske regulative i 
odustajanje izvođača) te zbog proširenja sustava video nadzora na području Grada Rijeke 
moralo se pristupiti izradi Prosudbe ugroženosti i sigurnosnog elaborata prije samih 
izvođenja montaže kamera. Na temelju spomenute dokumentacije dobit će se suglasnost 
MUP-a i tad će se pokrenuti nabava za izvođača radova. Procjena je da će dokumentacija i 
suglasnost biti spremni do kraja travnja. Svakako će se dostaviti obavijest o daljnjim 
koracima odnosno napredovanju nabave kamera. 
Vijeće MO Draga temeljem dobivenog odgovora ponovo se obratilo Odsjeka zajedničke 
komunane djelatnosti kako bi se skrenula pozornost da je potreba za postavom kamere 
HITNA jer je nekontrolirano odlaganje otpada po javnoj površini na proširenju postalo 
svakodnevno, te uz redovno javljanje čim se pokupi neodgovorni građani već su odložili novo 
smeće. Nadalje napomenuto je da je temeljem redovnih prijava i ukazivanja na 
nekontrolirano bacanje preko ograde, Odjek za zajedničku komunalnu djelatnost odobrio 
čišćenje te su alpinisti prošli tjedan 24. ožujka 2026. izvlačili glomazni otpad i salonitke s 
padine uz proširenje preko ograde. Međutim nakon uloženog truda i novaca potrebno je ne 
dozvoliti da se ovakvo što ponovi, te je bitno sad brzo reagirati i postavom kamere spriječiti 
na vrijeme daljnju devastaciju. 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga obratio se Odsjeku zajedničke komunalne djelatnosti da je 
uoćeno da je u ulici Brig na proširenju uz cestu koja vodi prema groblju postojeći spremnik za 
tekstil pun te bi ga trebalo isprazniti kako bi spriječili daljnje nagomilavanje i stvaranje divljeg 
deponija. 
- Upravnom odjelu za gradsku imovinu dostavljeno je da je Grad Rijeka kao vlasnik 
predmetne kuće Brig kbr.4 - nekada je samostojeći objekt bio dodijelio na korištenje obitelji 
pok. kipara Belizara Bahorića, međutim daljnja saznanja se nemaju. 
Učestale su primjedbe susjeda da je okućnica zapuštena i ne održavana (trava se ne kosi, 
grane prelaze preko zemljišta u druge parcele, uočeni glodavci i zmije), pa je potrebno 
ukloniti očistiti i orezati svu nepoželjnu vegetaciju iz razloga što je kuća u naselju omeđena 
drugim kućama te je u blizini privatno parkiralište kao i pješački put kojim se služe mještani 
naselja Orlići. 
S obzirom da je predmetna nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke, zatraženo je da se izvrši 
izvid na terenu, te da se poduzmu odgovarajuće radnje da se uočeno otkloni. 
 
Predsjednik je podsjetio da je zatraženo da se mjesni odbori očituju o površinama javne 
namjene koje koriste ili bi koristili za održavanje manifestacija u organizaciji mjesnih odbora 
na kojima bi se održavale manifestacije u sklopu kojih bi se organizirala prodaja i 
ugostiteljstvo, što sada odlukom nisu određene površine javne namjene koje bi u navedene 
svrhe mogli koristiti mjesni odbori. 
Vijeće Mjesnog odbora Draga prema zatraženom očitovao se o površinama koje bi MO 
Draga - koristio u sklopu svojih programskih aktivnosti, te pri realizaciji planiranih 
programskih aktivnosti Vijeća MO Draga na navedenim lokacijama neće biti 
prodaje/ugostiteljska djelatnost: k.č. 1646/1 - sportsko igralište u Dragi – uz Hrvatski dom 
Draga, Brig 24 / k.č. 1646/4 – dio prostora – južni dio terase ispred Hrvatskog doma Draga i 
istočni dio terase uz Hrvatski dom Draga – Brig 24 / k.č. 1646/5 – jog i tribine – uz Hrvatski 
dom Draga – Brig 24  
Na navedenim površinama VMO Draga planira organizirati programe: Obilježavanje Dana 
MO - sportska događanja na sportskom igralištu i jogu (k.č. 1646/1 i k.č. 1646/5), takmičenje 
u kuhanju kotlića (kotličijada) na tribinama uz jog (k.č. 1646/5), nastup klapa, puštanje 
muzike preko razglasa, okupljanje i počašćivanje mještana - južni dio terase ispred MO 
Draga i istočni dio terase ispred Hrvatskog doma Draga – (k.č. 1646/4) / Biramo najljepšu 
okućnicu, balkona i prozor - svečana podjela priznanja i nagrada – - južni dio terase ispred 
MO Draga i istočni dio terase ispred Hrvatskog doma Draga– (k.č. 1646/4) / Sportsko 
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igralište k.č. 1646/1 - za potrebe parkiranja vozila za izvođače i goste u vrijeme provođenja 
planiranih programskih aktivnosti Vijeća Mjesnog odbora Draga 
Obrazloženje: 
Za korištenje sportskog igrališta u Dragi – k.č. 1646/1 u vrijeme provođenja planiranih 
programskih aktivnosti Vijeća Mjesnog odbora Draga a koje se provode u Hrvatskom domu 
Draga, Vijeće MO Draga dostavlja Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet, Odsjeku 
za zajedničku komunalnu djelatnost zahtjev za odobrenje korištenja sportskog igrališta u 
Dragi a za potrebe parkiranja vozila za izvođače i goste. Temeljem dobivenog odobrenja i 
sklopljenog Ugovora o privremenom korištenju površine javne namjene vrata igrališta 
otključava predsjednik Vijeća MO i po završetku programa ih zaključava. 
 
Predsjednik je podsjetio da je prema upućenom pozivu PG Policije o mogućnosti davanja 
prijedloga za provedbu 24- satne akcije nadzora brzine kretanja vozila na dan 15. travnja od 
0,00 do 24,00 sata, Vijeće Mjesnog odbora Draga se je javilo na poziv iz razloga što 
neodgovorni vozači voze nepropisnim brzinama i brzinama neprimjerenim uvjetima na cesti 
kroz Dragu, pa bi već i na ovaj način pokušali unaprijediti stanje sigurnosti na našoj cesti, a 
samim time smanjili mogućnost nastanka prometnih nesreća, posebice onih s najtežim 
posljedicama. 
Predložene lokacije za postavu opreme za smirivanje prometa koja bi utjecala na 
usporavanje brzine kretanja vozila na cesti kroz Dragu su bile sljedeće: Iz pravca Vežice 
prema Sv. Kuzmu – Pod Ohrušvom kod kbr.19A, iz pravca Sv. Kuzma prema Vežici – Orlići 
kod kbr.6 i u Tijanima kod kbr.22.,24.,26 
 
 
Predsjednik informira o sljedećem: 
- Odbor za mjesnu samoupravu Gradskog vijeća Grada Rijeke uputio Vijećima Mjesnih 
odbora na području Grada Rijeke poziv na suradnju s Udrugom LP Rock. U okviru suradnje s 
mjesnim odborima namjera je Udruge u narednom razdoblju (do početka ljeta) dogovoriti 
nastupe njenih članova u sklopu već postojećih ili potpuno novih programskih događanja 
zainteresiranih vijeća.  
U međuvremenu do sjednice pristigao je još jedan mail u kojem su navedeni kontakt podaci 
za izravan dogovor oko potrebnih detalja za realizaciju njihovog nastupa u sklopu 
programskih aktivnosti Vijeća MO ili kroz neka zasebna događanja. 
Zaključak:  
VMO Draga primilo na znanje 
- Predsjednik podsjeća da je Mjesnim odborima dostavljen mail od strane Upravnog odjela 
za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, Odsjeka za održivi razvoj i europske 
projekte u kojoj stoji obavijest da je u tijeku postupak uvida u Stratešku kartu buke Grada 
Rijeke za 4. Krug izvještavanja te javne rasprave i E – Savjetovanja o Nacrtu prijedloga 
Akcijskog plana upravljanja bukom grada Rijeke za 4. Krug izvještavanja trajao je u periodu 
od 11 ožujka do 9. travnja 2026. 
Zaključak:  
Članovi Vijeća MO Draga bili su spriječeni da se odazovu na poziv. 
-  Vijećima Mjesnih odbora dostavljen je mail u kojem su članovi Savjeta Mladih Grada 
Rijeke predložili provedbu radne akcije u nekom od mjesnih odbora a povodom obilježavanja 
Dana planete Zemlje 22.04.2026. ili u tom tjednu ovisno o mogućim predhodno organiziranim 
aktivnostima pojedinih mjesnih odbora, pa je tako upućen upit za iskaz interese za 
navedenom suradnjom, a u cilju održavanja neke aktivnosti povodom Dana planeta Zemlje. 
Zaključak:  
Vijeće MO Draga se nije javilo jer nisu planirali u navedenom razdoblju provesti radnu akciju.  
- Članovima Vijeća Mjesnih odbora upućen je poziv za sudjelovanje u provedbi projekta 
Grada Rijeke u kojem su Udruga Delta i Centar tehničke kulture Rijeka partneri Grada Rijeke 
i koji na terenu okupljaju mlade. Projekt se veže na krovni strateški dokumenat za mlade 
donesen na Gradskom Vijeću “Program za mlade Grada Rijeke 2023-2030.” Prvi poziv je bio 
za 22.04.2026. u Gradskoj Vijećnici Grada Rijeke. 
Zaključak:  
Članovi Vijeća MO Draga bili su spriječeni da se odazovu na poziv. 
- Vijećima Mjesnih odbora dostavljen je mail u kojem se predstavnica u ime obrta ArtHouse 
obratila s idejom suradnje kroz održavanje kreativne likovne radionice u mjesnim odborima. 
U prilogu je dostavljen i digitalni letak s osnovnim informacijama. 
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Zaključak:  
Članovi Vijeća MO Draga su upoznati s predloženim, te će se vidjeti s mještanima kolika bi 
bila zainteresiranost za provedbu ovog programa, pa se onda može konkretno kontaktirati i 
dogovarati za dalje i onda možda uvrsti kao dodatak nekom od planiranih programa. 
- Vijećima Mjesnih odbora dostavljen je mail u kojem Udruga Tvornica dobrih ideja izražava 
interes za uspostavljanje poslovne i programske suradnje s udrugama, institucijama, 
jedinicama lokalne saouprave, te drugim organizacijama. Udruga Tvornica dobrih ideja 
okuplja skupinu umjetnika različitih profila koji djeluju u području vizualne i urbane umjetnosti. 
Riječ je o iskusnim autorima koji se dugi niz godina bave grafitima, muralima, slikanjem na 
platnu i sl. Kroz svoj rad aktivno dopinose razvoju suvremene umjetničke scene i promicanju 
umjetnosti kao važnog dijela društva i zajednice.  
Zaključak:  
Članovi Vijeća MO Draga upoznati su s pismom namjere u cjelosti, te će se vidjeti kolika je 
zainteresiranost na području MO Draga. 
 
- Vijeću Mjesnog odbora dostavljena je obavijest KD Vodovoda i kanalizacija d.o.o. da se u 
Ulici Orlići (Draga), kod kućnog broja 50, izvode radovi na iskopu i sanaciji sustava odvodnje 
u dužini od 30 metara. Radovi su započeli u utorak, 31. ožujka 2026. godine, a predviđeni 
rok završetka je bio 10. travnja 2026. godine. Izvođač radova je bila tvrtka MK Gradnja d.o.o. 
Viškovo. Za vrijeme izvođenja radova promet se je odvijao prema privremenoj prometnoj 
regulaciji, koja uključuje regulaciju semaforima. 
Kako bi mještane Drage informirali o početku izvođenja radova obavijest se je objavila na 
službenim web stanicama MO Draga. 
 
 
AD 5 
Predsjednik je informirao članove Vijeća da Grad Rijeka, Upravni odjel za poslove 
Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu da se planira provedba sportskih 
susreta mjesnih odbora povodom Dana Sv. Vida a održali bi se na sportskom terenu 
Športskog društva Zamet i Boćarskog kluba Zamet. Navedeni susreti podrazumijevali bi 
natjecanja predstavnika zainteresiranih mjesnih odbora na području Rijeke u tradicionalnim 
igama u boćanju, briškuli i trešeti i potezanju konopa. Predviđeni termin odvijanja sportskih 
igara je 13. lipnja 2026. godine u trajanju od 09,00 do 21,00 sat (ovisno o broju prijavljenih 
ekipa za pojedine discipline). Ukoliko je MO zainteresiran za sudjelovanje potrebno je izvršiti 
prijavu ekipe u pojedinim sportskim disciplinama.  
Predsjednik i zamjenik predsjednilka preuzimaju obvezu da kontaktiraju s pojedinim 
mještanima koji bi bili zainteresirani da se prikupi dovoljan broj sudionika za prijavu boćarske 
ekipe, ekipe u kartanju i ekipe u potezanju konopa koja bi sudjelovanje u sportskim susretima 
mjesnih odbora povodom obilježavanja dana Svetog Vida. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje.  
 

 

AD 6 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljena je suglasnost u svezi zatraženog 
zahtjeva za korištenje igrališta u Dragi dana 28. ožujka 2026. za parkiranje od 12,00 sati do 
17,00 sati, a koje je zatraženo od strane mještanina s Briga kbr.3. 
Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost sklopilo je Ugovor o privremenom korištenju 
površine javne namjene s mještaninom koji je podnio zahtjev za korištenje igrališta. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljena je suglasnost u svezi zatraženog 
zahtjeva za korištenje igrališta u Dragi 12. travnja 2026. za parkiranje koje je zatraženo od 
strane boćarskog kluba Draga. 
Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost dostavio je mail u kojem stoji da temeljem 
zahtjeva za korištenje sportskog igrališta za parkiranje vozila dana 12.4.2026. godine, 
obavještavaju da isto nažalost nisu u mogućnosti odobriti. Naime, ovaj Upravni odjel 
zaprimio je niz pritužbi građana vezano za korištenje predmetnog igrališta za parkiranje 
vozila. Iako Grad svakako podržava organizaciju različitih sportskih događanja, pa tako i 
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turnira boćarskog kluba, činjenica jest da su igrališta na području grada Rijeke prvenstveno 
namijenjena rekreaciji i sportskim aktivnostima građana, koji ih u ovo doba godine i vikendom 
i češće koriste upravo za tu namjenu. Javni interes, u ovom slučaju interes građana da 
koriste predmetno igralište u svrhu za koju je ono namijenjeno, ocjenjuje se stoga u ovom 
slučaju prioritetnijim od pojedinačnog interesa za parkiranjem vozila na istoj površini.  
Ono što je također važno naglasiti u konkretnom slučaju je da drugih ovakvih površina za 
rekreaciju i sportske aktivnosti građana nema na području MO Draga, a što se tiče parkiranja 
postoji mogućnost korištenja površine uz nerazvrstanu cestu za parkiranje vozila na 
udaljenosti do 700 metara. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 

- Pjevački zbor mladih Josip Kaplan dostavio je Vijeću MO Draga i voditeljici Odsjeka za 
mjesnu samoupravu zamolbu za korištenje prostora u Hrvatskom domu Draga dvorane s 
binom (ukupne površine 169,50 m2 ) u izvanrednom terminu - u utorak 14. travnja od 19:30 
do 22:00 za potrebe održavanja probe za predstojeći veliki koncert povodom 20. obljetnice 
djelovanja PZM-a "Josip Kaplan". 
Zaključak:  
VMO Draga je kontaktirano, te je usmeno dalo suglasnost da se koristi prostor prema 
dostavljenom zahtjevu pa je dana suglasnost dostavljena Odsjeku za mjesnu samoupravu u 
vezi sklapanja ugovora o korištenju prostora.  
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od devet (9) stranica. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivan Pribanić 

 
 


